拆违+清淤 双管齐下

莘塍街道持续推进 五水共治 行动

■记者 金汝

昨日上午,温瑞塘河莘塍董九段岸边,散乱堆放着砖块、钢板,几名工人正在砌新墙。他们身后五六 米的地面上,有一条很清晰的痕迹,那是老墙被拆后留下的。这里原本是一处违章建筑,腾空后将用作河 岸绿化等。

莘塍街道持续推进"五水共治"行动,对重点河道及河岸开展集中清理,拆除违章建筑,清除河岸、河 沟及路边的垃圾,致力于打造水清岸绿的景色。



工人砌墙(通讯员 林明铎)

温瑞塘河莘塍董九段岸边 分布着鞋厂、皮革厂等多家工 厂。为了增加使用面积,厂房业 主占用河岸旁的空间搭建简易 房,有的出租给外来务工人员, 有的用作生产、储存。据悉,这 些违章建筑建成已经20来年, 属于历史违章建筑。

村民陈老伯介绍,以前外墙 距离温瑞塘河只有3米左右,沿 河道路狭窄,行人车辆通行十分 不便,一旦发生火情,消防车辆 无法驶入现场救援。

10月下旬,市长陈胜峰在视 察后指出,将这片违章建筑列入 整改范围。莘塍街道向企业主发 放限期拆除通知书,街道"五水共

治"办公室工作人员、驻村干部和 董九村干部多次上门做企业主思 想工作,鼓励自行拆违。

最终,企业主于10月31日 开始主动拆除违章建筑,外墙与 温瑞塘河的距离由以前的3米 左右增加到9米左右。

街道"五水共治"办公室主 任潘贻春介绍,这片"违建"位于 温瑞塘河及其支流华表沥交叉 口,建筑面积700多平方米,违 章建筑腾空后,该街道将在两河 交叉口附近实施河岸驳坎、路面 硬化、河岸绿化等工程。

与此同时,华表河下山根段 的清淤工程也在如火如荼进行 中。工人手持水枪,冲刷河底淤

据悉,华表河全长约1570 米,其中下山根段约770米,华表 段约800米。2000年前后,华表 河下山根段曾经清淤,但随着两 岸住户越来越多,污水直排,垃 圾乱扔,导致河道淤积严重。

今年, 莘塍街道投资近69 万元,启动华表河清淤工作。 10月份,下山根段开始清淤,目 前已经接近尾声,紧接着将开展 华表段清淤。清淤完毕后,将推 进沿岸截污纳管工程、驳坎、绿

除了华表河,仙甲季河也在 清淤中, 垟底河清淤工程进入招

市质监局滨海所全面整治莘塍劳保鞋行业

本报讯(通讯员 刘仲超 记 者 金汝)莘塍街道作为国内劳 保鞋的重要生产基地,去年生产 劳保鞋1000多万双。日前,市 质监局滨海所全面整治莘塍劳 保鞋行业,今年以来共查处无证 生产劳保鞋企业4家,其中一劳 保鞋生产企业因多次质量抽查 不合格,被依法吊销生产许可 吊销许可证的劳保鞋企业。

随着社会劳动保护意识的 提高, 劳保鞋等劳动保护用品增 长迅速。近年来, 莘塍街道劳保

鞋产量以30%以上的增速递增, 去年全街道生产劳保鞋1000多 万双。但是在快速发展的同时, 劳保鞋存在较为严重的无证生

今年以来,市质监居滨海所 全面整治莘塍街道劳保鞋产业, 通过网络和企业数据库查询、实 地调查等多种方法开展摸底排 家,其中具备生产许可证企业6 家,无证企业4家,出口企业9 家,并建立企业档案。

该所对劳保鞋企业实施动

态监管,严厉查处4家无证企 业,对有生产许可证的企业开展 定期巡查,并对产品进行质量抽 查。去年以来,发现2家企业存 在产品不合格现象,其中一鞋企 业因多次质量抽查不合格,被依 法吊销生产许可证,这也是全省 首例因质量问题被吊销许可证 的劳保鞋企业。

同时,该所深入企业加大宣 传力度,积极鼓励有意向的企业 申报生产许可证。今年以来,4 家企业取得生产许可证,5家企 业积极准备取证。

莘塍开展幼儿园食堂食品安全知识培训

本报讯(诵讯员 陈东瑞 记 者 金汝)日前,市市场监督管理 局莘塍所(以下简称市监莘塍 所)联合莘塍教育学区、滨海卫 生监督所开展幼儿园食堂食品 安全知识培训,幼儿园负责人、

食品安全管理员及食堂从业人 员共200多人参加此次培训会。

市监莘塍所工作人员结合 日常监管中发现的幼儿园食堂 食品安全管理常忽视、易触犯的 地方,重点讲述食堂场所布局、

从业人员个人健康和卫生、原料 采购贮存、加工制作、备餐供应、 餐用具清洗消毒保洁、食品留样 等关键环节上的注意事项,并详 细阐述了如何预防食物中毒等 安全知识。

莘塍牛人李宏模有绝活 倒立能走50米 铁头功练一刻钟

记者 金汝

身体倒立,徒手行走20多米面不改色。清晨到莘塍 街道新兴公园锻炼的人,常能看到李宏模的这手绝活。

李宏模身高约1.7米,体重66公斤左右,身材匀称, 这和他常年打太极拳、长跑密不可分。不过他更被人津 津乐道的是倒立行走。他平时每天倒立行走30多米,最 远能走上50多米。

仔细打量李宏模,记者意外发现他的头顶有一块硬 物微微突起。他摸摸头顶,笑道:"这里面'藏'着我的另 一个绝活。"

倒立行走50多米 惹来阵阵喝彩

李宏模徒手倒立行走的 本事,和小时候的顽皮天性

儿时的李宏模好动,各 种体育活动都得心应手。有 时心血来潮,就在小伙伴面 前来一个倒立行走。不过由 于年幼,手臂力量和平衡能 力不足,只能"走"两三步。

年岁渐长,李宏模忙于 生计,疏忽了身体锻炼。 2006年,36岁的他两鬓花 白,血压有点高,于是向太极 拳高手拜师,锻炼身体。

课时结束后,李宏模经

常倒立行走以放松身心, 赢 来不少围观者惊奇的目 光。现在,他能轻松倒立行 走30多米,最远能走上50

昨日中午,李宏模带着 记者来到新兴公园。一番热 身后,他两手撑地,两腿一蹬 来了个双手倒立,两只脚则 前后微微摆动调整平衡,等 到身体与地面垂直后,他以 手代脚,倒立向前走去,一直 走了20多米远才停下来,惹 得围观者连连叫绝:"不简 单,真功夫。"

倒立练习铁头功 ,靠的是硬功夫

如果说倒立行走考验的 是技巧和平衡能力,是软功 夫,那么李宏模的第二个绝活 铁头功可是硬功夫。

3年前的一天,李宏模看 到电视里一段关于铁头功的 介绍视频,脑子里就琢磨开 了:"既然他用倒立的方法练 成铁头功,我为什么不行。"

李宏模找来一块垫子,身 体靠墙倒立之后,慢慢把头顶 在垫子上,用脖子支撑身体的 重量,没一会儿就感觉脖子吃

李宏模并没有放弃,咬牙 硬扛下来。现在的他,练习铁 头功坚持三四分钟不在话下, 最久的一次坚持了15分钟。

李宏模头顶中间的硬物 就是常年练习铁头功所致 -那是一层厚厚的茧子,微 微突起,似平地里冒出的一方 小山丘。

李宏模在莘塍街道镇府 路经营一家花店,每天晚上, 他要完成"三部曲":练习一会 铁头功,在家里倒立行走几 圈,打一套太极拳。平时,他 还经常长跑,至今已经参加了 10多项马拉松赛事。

常年坚持锻炼换来的是 健康。李宏模的血压早已恢 复到正常数值,两鬓白发也变 得乌黑。

记者了解到,在1000多 年前,华佗创编的五禽戏里的 猴戏就有倒立动作。

但是李宏模提醒大家,倒 立行走和练习铁头功有一定 的危险性,不要轻易尝试,小 朋友和老年人更不要模仿这 类高难度动作。





[人物名片]

李宏模 年龄:45岁 住址 : 華塍街道和平村 爱好项目:倒立行走、铁头功

